



EXTORSIONISTAS.— El prófugo del Penal de Mariona Leo Walberto Saavedra Munguía, de 17 años (centro); José Luis Ramírez Chinchilla (izquierda), de 21 y Carlos Mauricio Ramírez Chinchilla, de 16, fueron capturados por la Guardia bajo cargos de extorsión y secuestro. A una de las víctimas la hicieron pagar 42.500 colones en efectivo.

Lesionan a Magistrado al Evitar Robo de Auto

El Dr. José Artiga Sandoval, que evitó caer en manos de un ladrón de vehículos, sufrió una lesión de bala en una mano, la cual es considerada como mínima en relación al daño físico a que estuvo a punto de sufrir, según dijeron abogados amigos suyos.

El Dr. Artiga Sandoval, Magistrado de la Cámara Segunda del Penal de San Salvador, fue asaltado y dicen sus colegas cuando salía de su casa en colonia El Roble, a eso de las 8 horas.

Un sujeto se puso a un lado del vehículo con una pistola, pero el Dr. Artiga,

que llevaba los vidrios del vehículo subidos, al ver al individuo armado aceleró la marcha, por lo cual el maleante disparó siete veces su arma de fuego. Unas balas rompieron los vidrios traseros y delanteros del vehículo y otra le causó la lesión en la mano al funcionario.

Ayer mismo varios colegas suyos lo visitaron en su casa, en donde dicen se dieron cuenta de la gravedad del ataque de que fue objeto el Magistrado.

Los reporteros estuvieron llamando telefónicamente a la residencia del Dr. Artiga, en donde una voz femenina que se

identificó como esposa del funcionario afirmó que no había ocurrido nada y que el Dr. Artiga estaba "trabajando en la Cámara".

Sin embargo, sus colegas dijeron lo contrario, y aseguraron que lo habían visto lesionado en su casa.

En la Cámara, donde trabaja el Dr. Artiga y que no se presentó, había expectación por conocer su estado, ya que desde temprano llegaron noticias del asalto de que fue víctima.

Con ésta dicen sus amigos—son dos veces en las que el Dr. Artiga Sandoval se ve en problemas con los hampones.

Grupo Eva María: Expresión de Arte

(Por Ismael Beltrán Solano)

Después de salvar obstáculos pero de recibir grandes satisfacciones, el grupo de danza moderna Eva María, se encuentra celebrando su primer aniversario de fundación y se prepara para presentarse mañana en el hotel Presidente.

Muy entusiasmados, los integrantes del grupo hablan sobre sus logros al través de este año y cuentan sus experiencias durante sus actuaciones en casi todos los hoteles de prestigio de San Salvador, además del Teatro Presi-

dente. Pretenden ellos actuar también en el Teatro Nacional, en el interior del país y desde luego en el extranjero, como "una muestra del arte salvadoreño", dice Eva María, directora de la agrupación.

Eva María, una chica agradable, inteligente y muy profesional, responde espontáneamente a las interrogantes.

Nacida en España, pero de padres salvadoreños, inició sus estudios sobre danza, estampa, modelaje, en España; luego se trasladó a Uruguay para proseguir sus estudios y después viajó a Londres con el mismo propósito.

Posteriormente regresó a El Salvador. Siendo guionista en un canal de televisión capitalino, le pidieron que formara un grupo de danza para actuar en las eliminatorias del Festival OTI. Las eliminatorias terminaron pero el grupo continuó porque todos vieron que se comprendían y podían trabajar juntos, según recuerda.

Al hablar sobre el aniversario de fundación lo hace con entusiasmo que contagia y se refiere también al compañerismo que existe entre todos.

Eunice Payés, Roxana Rodríguez, Samuel Pineda, Miguel Irigoyen,

Jaime Martínez y Eva María son los integrantes de la agrupación que en poco tiempo se ha convertido en la máxima expresión dentro de esa rama artística, y para satisfacer el gusto del más exigente manejan toda una variedad de ritmos, desde el salvaje ritmo afro-latino hasta la danza más moderna.

En repetidas ocasiones se ha dicho que el espectáculo de Eva María y su Grupo es un "show" digno de los mejores escenarios internacionales, y la verdad es que al verlos actuar se comprueba que no es ninguna exagera-

ción, pues todos danzan en forma sincronizada y agradable.

Cuando llegamos al estudio los encontramos trabajando intensamente, como profesionales, preparando su actuación de mañana sábado en el hotel Presidente. Refieren que el lunes 22 en Televisión Educativa se transmitirá un programa especial del grupo.

Esa grabación será usada para enviársela como muestra de promoción a los demás países centroamericanos, pues gracias al apoyo que les ha prometido Turismo piensan actuar fuera de El Salvador.

Con orgullo, dice Eva María, los miembros del grupo son profesionales en su campo, pues además de haberse iniciado muy jóvenes en esa difícil disciplina, han tenido buenos instructores y han integrado otras agrupaciones similares, lo que les hace más fácil asimilar las indica-

ciones de su profesora.

Por otro lado, al hablar sobre otras agrupaciones similares, desean que surjan más, pues reconocen que la competencia es buena en cualquier rama. Más adelante se lamenta Eva María de las relativamente pocas oportunidades que aquí existen para ese tipo de trabajo, pero, "a pesar de la situación que vivimos, considero que hemos hecho bastante en un año", expresa.

En un sencillo acto, pero de gran significado, Eva María entregó un diploma de reconocimiento a cada miembro del grupo, "por la perseverancia, disciplina y entusiasmo observado en el primer año de trabajo", según dijo.

Por su parte, Eunice Payés, una de las chicas del grupo, expresó reconocimiento para su directora y le deseó éxitos en su carrera artística, en nombre de todos sus compañeros.

Cae Prófugo y 2 más por Secuestro y Extorsión

Leo Walberto Saavedra Munguía, de 17 años, prófugo del Penal de Mariona, fue recapturado por la Guardia, junto con José Luis Ramírez Chinchilla, de 21 y Carlos Mauricio Ramírez Chinchilla, de 16, por un secuestro y cuatro extorsiones.

Al respecto, la Oficina de Información de la Guardia asegura que los cargos contra los tres reos son: secuestro en el niño Boris Alexander Barrientos Castellón, de 9 años, por quien reclamaron rescate de 50.000 colones, de los cuales recibieron 42.500 colones; por robo del "Tovo-

ta" P-122456 al Ingeniero Industrial Ernesto Doñán Cáceres; por extorsión en la señorita Yolanda Alfaro Castillo; por robo del "Alfa Romeo" P-1993 a la señora María Lidia Acevedo viuda de Molina; por extorsión de 4.000 colones en el señor Emillo Paredes y también por extorsión de 3.000 colones en don Eduardo Orellana, además de otros delitos, según dice el informe.

En sus declaraciones

Únicamente Desean Ayudar al Rastro

"Cuando hicimos la prevención de que San Salvador podría quedarse sin carne de res a corto plazo, fue nuestra intención llegar a un acuerdo de cooperación con la veterinaria zootecnista del rastro de Soyapango", dicen empresarias de la industria de la carne.

Agregan que "para nadie es un secreto, que el sector ganadero en el país está pasando una de sus peores crisis, debido en parte a la situación violenta que se sufre con fuerza en el agro y, por otra, a ciertas medidas que de no ser derogadas en breve, acarrearán el colapso total".

—Favor pase a la página 20.

sobre el secuestro y extorsión del menor Boris Alexander, los imputados dijeron en la Guardia que después de haberle robado su automóvil al señor Doñán Cáceres, a quien amenazaron a muerte si daba aviso a las autoridades, se instalaron en las inmediaciones del colegio "Cristóbal Colón", en donde, al salir de clases el menor Barrientos Castellón, lo introdujeron al vehículo

robado y lo llevaron al parque de la colonia "Centro América", en donde hay un teléfono público que utilizaron para hablarles a los padres del menor y exigirles un rescate de 50.000 colones, los cuales tendrían que ser recolectados en una hora para lograr la libertad del menor, quien de lo contrario decían sería asesinado a

—Favor pase a la página 20.

Nueva Empresa Ofrece un Mejor Servicio de Buses

Su ofrecimiento de que mejorarán el servicio de transporte, sin recurrir a subsidios estatales, además de la pronta instalación de un sistema de "transfer", en microbuses nuevos, dan a conocer miembros de la empresa Autobuses de El Salvador, S.A.

Expresan que la sociedad que representan se encuentra preocupada por la problemática del transporte urbano en nuestra capital, por lo que se ha decidido a poner su concurso en tan discutido problema.

Dicen que a nadie escapa que hace poco la Junta Revolucionaria de Gobierno y demás autoridades competentes, autorizaron a las empresas de autobuses ya establecidas a cobrar cinco centavos más

de lo que se ha venido pagando en los transportes colectivos, o sea, un 33% del 100% que exigían los empresarios.

Los opinantes de Autobuses de El Salvador, S.A. manifiestan que con este aumento el "pueblo no ha ganado nada, como no sea haber lesionado su economía ya exigua y es aquí donde nuestra sociedad quiere poner su concurso para el beneficio de la familia salvadoreña".

MICROBUSES COMODOS

Expresan que, "para sacarle algún provecho a ese aumento, es necesaria una competencia saludable que sólo la podemos dar nosotros, con una mística".

—Favor pase a la página 20.



MUERTO.— (Zacatecoluca). Gerardo García, de 22 años, fue a comprar medicinas a Santiago Nonualco y se le encontró muerto a balazos. Residía en el cantón El Salamo.



PRIMEROS AUXILIOS.— Alumnas de la escuela "Ana Guerra", de esta capital, esperan que casas comerciales les donen medicinas, gasa, vendas, alcohol, etc. para tener equipado el botiquín del centro educativo. Las escolares están recibiendo primeros auxilios por parte de instructores de la Caridad Universal.